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Κυριακή προ των Φώτων στην Ι.Μ. Χαλκίδος και 
χειροτονία Διακόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος 
επισκέφθηκε, Κυριακή 4 Ιανουαρίου 2026, προ των Φώτων, την 
Ενορία αγ. Τρύφωνος Ν. Λαμψάκου, όπου χοροστάτησε κατά 
τον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και τέλεσε την εις 
Διάκονον χειροτονία του κ. Αθανασίου Γκίζα.

Κατά τον νουθετήριο λόγο του, προς τον χειροτονούμενο, ο Σεβασμιώτατος 
αναφερθείς με ευγνωμοσύνη στη μητέρα και στη σύζυγο του νέου Διακόνου, 
επεσήμανε την αξία της οικογένειας κοντά στον Θεό και τη σημασία της 
συνδιακονίας των πιστών από τον Ιερέα και τη σύζυγό του, η οποία 
διακονία σημαίνεται στον φωτισμό των πιστών, στην κλήση τους σε 
μετάνοια και την καλλιέργεια της πνευματικής ζωής
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, κατόπιν, ανακοίνωσε την τοποθέτηση του π. 
Αθανασίου, μετά την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του, στην ορεινή Ενορία 
του Μετοχίου Δίρφυος και τόνισε την εντατικότητα και την ευθύνη που πρέπει 
να χαρακτηρίζει το περιβάλλον ενός νέου ανθρώπου, ώστε μετά από πολλά χρόνια 
να προσφέρεται στο Θεό και στη διακονία της Ιερωσύνης και να αναδεικνύεται 
Κληρικός. Δεν παρέλειψε, μάλιστα, να αναφερθεί στην υπάρχουσα έλλειψη 
υποψηφίων Κληρικών, αλλά και στην αδυναμία των ποιμενομένων να αναγνωρίζουν 
στο πρόσωπο του Ιερέως τον ιερουργό των μυστηρίων, μη αποδίδοντάς του τον 
ανάλογο σεβασμό και την επιμονή να τον θεωρούν εργάτη περιστασιακών τελετών.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος, ευχήθηκε πατρικά στον νέο Διάκονο να εργάζεται 
τον εν Πνεύματι βαπτισμό των πιστών, για πολλά έτη, με φόβο Θεού, ώστε να 
τελέσει τον δρόμο της Ιερωσύνη και να απολαύσει τον της δικαιοσύνης στέφανο.

Οι εκκλησιασθέντες ενορίτες της Ν. Λαμψάκου και του Μετοχίου αναφώνησαν το 
«Άξιος!» για τον νέο Διάκονο, επικυρώνοντας έτσι τη συμμετοχή τους στο 
μυστήριο της χειροτονίας.

Παραμονή Θεοφανείων στην Ι. Μονή Μακρυμάλλη Ψαχνών

Την Κυριακή 4 Ιανουαρίου 2026, το βράδυ, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, 
μετέβη στην Ι. Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου Μακρυμάλλη Ψαχνών, όπου τέλεσε τις 
ιερές ακολουθίες της παραμονής των Θεοφανείων (Όρθρο, Μ. Ώρες, Εσπερινό, Θ. 
Λειτουργία του Μ. Βασιλείου και Μ. Αγιασμό).
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